
Ecole Maternelle Maurice Mazué

Compte rendu du Conseil d’école du 14 mars 2023

Préparation de la rentrée prochaine

Les inscriptions à l’école pour l’année scolaire 2022-2023 ont débuté le
7 mars à la mairie pour les enfants de TPS (2021), PS (2020) et CP (2017) et
tous les nouveaux arrivants à Longvic. Une fois l’inscription réalisée auprès
de  la  mairie,  les  familles  sont  invitées  à  prendre  rendez-vous  avec  la
directrice d’école… n’hésitez pas à en parler autour de vous !

La directrice rappelle que les parents d’élèves de GS doivent inscrire
leur enfant au CP en contactant d’abord la mairie puis la direction de l’école
élémentaire (Madame FONTAINE 03 80 48 94 84).

La fermeture provisoire de la 5ème classe de l’école sur l’année 2022
2023 est définitive. La rentrée 2023 se fera donc à 4 classes.

PPMS

Un exercice du Plan Particulier de Mise en Sécurité (PPMS) a eu lieu à
l’école le   14 mars. Cet  exercice avait  pour but  de vérifier les consignes
mises en place en cas de confinement. Le scénario prévoyait un confinement
renforcé en raison de la présence d’un aérosol dangereux dans l’air. 

L’exercice s’est bien déroulé. Il a été vérifié que chaque enseignant et
adulte savait où aller et que faire dans les premiers temps de l’alerte, que les
enfants suivaient dans le calme les consignes et que le contenu des boites
PPMS et l’équipement des classes répondaient bien à ce type d’alerte.



Projets d’école

- lundi 20 mars les Moyens des trois classes de l’école vont se rendre à 
l’hôpital des nounours.
La mairie intervient pour remercier l’équipe enseignante de faire l’effort 
d’utiliser les bus Divia lorsque cela est possible.

- Spectacles de danses : la salle Jean Bouhey est réservée pour les 
lundi 27 mars (classes de Mmes BAGOU et SEBELON: MS/GS) et mardi 28 
mars (classes de Mesdames BULLE et VINCENT : TPS, PS/MS)

- En concertation avec l’école élémentaire, une liaison GS/CP sera 
organisée en période 5. Elle aura vocation à présenter l’école au GS et à leur
faire découvrir la classe de CP, son organisation et ses attentes. 

Les enfants des 2 niveaux se seront déjà rencontrés à deux reprises, 
en participant ensemble au cycle de Natation (en avril) et lors de la restitution
du spectacle des GS auprès des élèves de CP (en mars).

- Le 31 mars aura lieu la photographie scolaire.

- Cycle de gymnastique :
Le service des sports de la ville de Longvic avait prêté à l’école deux 

plans inclinés l’année dernière, nous aimerions réitérer ce projet . Monsieur 
Duflanc a été contacté dans ce but et a accepté le prêt de tapis en plans 
inclinés pour la période du 9 mai jusqu’à la fin du mois de mai.

- Projet piscine : les enfants de Grande Section vont suivre un cycle 
de natation à la piscine du Carrousel du 24 avril au 12 mai

- CARNAVAL : L’école organise une journée costumée le vendredi 7 
avril : les enfants pourront venir déguisés le matin.

- 28 avril : spectacle à la salle jean Bouhey proposé par la mairie de 
Longvic : pour les TPS, PS, MS , en Divia… nous aurions besoin 
d’accompagnateurs.

- 26 mai : la classe d’Adeline SEBELON bénéficiera de l’intervention de 
l’illustratrice Adeline Ruel grâce à la médiathèque de Longvic.

- Les enfants se rendront au Musée des Beaux Arts à Dijon, le 8 juin 
pour les deux classes de MS/GS et le 15 juin pour celle des PS/MS. Nous 
auront également besoin d’accompagnateurs.

- 1ere semaine de juillet :Les équipes du groupe scolaire ont décidé de 
réitérer l’expérience de la « matinée tête et jambes », permettant à des 



équipes, mêlant des élèves de la TPS jusqu’à la GS, de partager une 
matinée d’épreuves nécessitant coopération et entraide. Il y aura besoin 
d’accompagnants.

Sorties scolaires : Elles ne sont pas encore définies pour l’instant mais
les déplacements divia seront favorisés pour éviter trop de frais pour la coop.

Questions diverses

L’équipe remercie la mairie pour l’organisation du spectacle du 28 avril 
et pour la mise à disposition de la salle Jean Bouhey pour le spectacle de 
danses

- Kermesse : le projet aura lieu le vendredi 23 juin 2023 , les parents 
proposent une réunion de préparation pour tous les volontaires le jeudi 11 
mai à 17H30.

- Concernant les sorties scolaires, les parents délégués demandent s’il est 
possible de décider des dates en concertation avec l’école élémentaire, afin 
de pouvoir être plus disponible pour accompagner ces sorties.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée.


